

周六,别忘了逛金宇家居城

读者日活动,180份齐鲁晚报大奖等你来拿

本报济宁11月28日讯(记者

马辉 高雯) 金宇感恩续,实惠让利齐鲁晚报济宁读者。30日,别忘了逛金宇家居城,家居、建材全场2折起,购物满2000元除了可以抽取金条、中免单大奖,还有机会获得齐鲁晚报订报卡。

为了回馈广大市民对金宇家居一如既往的支持,金宇家居联合齐鲁晚报特推出金宇·齐鲁晚报读者日活动,凡消费满2000元的消费者,可有机会抽取齐鲁晚报订报卡一

张。与此同时,消费者还可参加购物抽金条、健身车等大奖,更有机会抽红包、中免单大奖,中奖率100%。

除此之外,30日的金宇家居“感恩续”活动,惊喜活动更是连绵不断。市民凡活动期间来金宇家居,凭邀请函或购物收据送色拉油一桶,1000桶送完为止。同时,还可参与1元秒杀活动。

“即使当日逛金宇家居不购物,也有机会抽大奖。”金宇家居负责人告诉记者,市民凡

逛金宇家居,可在30日9点至18点进店领取一张奖票,循环抽取太空被、自行车。

为了体现金宇家居的卓越服务,市民凡来金宇家居购物,可享终生服务。活动期间在金宇购物,可获赠金宇家居“金师傅”终生免费维修服务卡,享受金宇客户VIP待遇。

“卖齐全、行公道、立诚信”,金宇家居秉承儒商精神,成为济宁本土家喻户晓的装饰家具品牌。以诚信为本,

细化服务,历经几年的蓬勃发展,已成为鲁西南地区知名企及最大的建材家具物流基地。随着金宇家居城升级改造工程的完成,57万平方米的现代化卖场将最终呈现在市民面前。预计可实现年销售额30亿元,家居市值50亿元,为社会提供和间接提供就业岗位14000多个,年营业额成倍增长,将成为济宁加快传统商贸业提档升级,增创区域竞争优势的又一新的增长点。

济宁市中医院新院区奠基

2015年建成后,将成为中医药优势明显的三甲医院,解决西部居民就医需求

本报济宁11月28日讯(记者 李倩 通讯员 王碧辉)

28日上午,济宁市中医院新院区建设工程举行开工奠基仪式。该项目计划2015年完工,建成后将成为集医疗、急救、康复、教学、科研、保健为一体的三级甲等综合性中医医院。新院区建成投入使用后,将进一步完善济宁市现有医疗机构分布格局,解决西部城区居民的就医需求。

济宁市中医院新院址位于济宁市老运河南,安居镇二里半村东。规划位置为南邻西八路,北临柳行路,西邻安宁路。新院建筑面积16万平方米,设计床位1000张,规划车位1500个,总投资10.31亿元,



中医院新院区奠基。

计划2015年底完工。

据了解,医院成立于1972年5月,开放床位310张,医院聚集了大批名中医和以博士、硕士研究生为主体的中西医

技术骨干。医院现有职工467人,其中省级名中医3人,市级名中医9人,设有30个临床医技科室,针灸科为国家“十二五”重点中医专科建设单位,糖尿

病科为省级重点优势专科,肾病科、心血管病科为省级重点专科建设单位,未病治疗中心为省级首批重点中医药预防保健服务中心,脑病科等8个科室为市级重点专科。

“为了体现医院的中医特色和中医服务,新院区的院貌和服务都将融入更多传统中医药元素。”济宁市中医院党委书记骆荣辉说,济宁市中医院作为卫生系统的重点工程,2012年医院新院区建设项目也被市政府列为重点民生工程,同年11月在市发改委立项,建成后的中医院将成为中医药优势明显的三级甲等综合性中医医院,解决西部居民的就医需求。

邹城供电部门严查危及线路安全行为

本报邹城11月28日讯(通讯员

朱璐) 28日,邹城市经贸局、邹城市供电公司正在进行电力设施保护监管工作中,发现看庄镇10KV王楼线线下建筑危及电力线路安全,经问题核实,立即下发停工整改通知单,责令立即予以整改。

今年以来,邹城供电部门针对因线下违章建筑累计下发停工整改通知单16份,因线下违章树木问题下发整改通知单50余份,有效遏制了破坏电力设施行为,保障了良好的供用电发展环境。

供电“小看板”激发“大干劲”

本报济宁11月28日讯(通讯员 郭宝峰 朱璐) 近日,在邹城市供电公司办公大楼的LED屏上,最新一期的“配网中低压隐患治理进度周报”引起了过往职工的广泛关注。图表中,已完成的项目被标注了醒目的金牌标识,正在实施中的标注了绿色,进度落后的则更醒目的红色,强烈地色差对比,不但工作完成没完成一目了然,连指标先进不先进也是清晰透明。

“看板”虽小,解决的却是激发员工争先创优的重大问题。推行“看板”管理,使各部门的工作透明了,工作任务轻重缓急、质量高低、进度快慢,人人心中都有杆称。

中移动酝酿推4G千元机 理论速度可达100Mbps, 用户使用成本更低

本报济宁讯 4G“先行一步”的中移动,预期将在12月18日召开全球合作伙伴大会,届时将发布全新的“和”品牌业务。记者获悉,除了已推出一年有余的4G建设、南方部分城市的4G友好用户体验之外,目前,中移动已在广告、消费等多个领域正式启动4G“银场”宣传。

以北京为例,目前在地铁、公交、站牌、营业厅等多个渠道,中移动已开始打响“移动4G,快人一步”的宣传。在北京移动举滑稽营业

厅,营业厅插座主打广告已全部更换为“移动4G,快人一步”,营业厅内,布满了关于4G的宣传广告和红色条幅,气氛犹如过年一般。

除了宣传广告,北京移动还在营业厅内布置了4G装WIFI网络,可供用户现场体验。一名营业厅工作人员告诉记者,目前北京移动的4G网络已覆盖东西北三环,南面覆盖五环广渠,除此之外,宣武、CBD、清华北大、国博园等地也已覆盖了4G网络。

尽管4G网络尚未正式商用

用,在中移动的网上和线下营业厅,已有北京等多个城市从11月6日起发售4G手机。广州和深圳两地的中移动分公司已率先在十一国庆前启动4G放号工作,开始接受用户预约4G号码套餐。紧接着作为移动4G网络于11月11日正式开放,市内四区各大移动营业厅均可办理4G手机及高速上网业务,首日办理客户逾千。

根据官方的说法,4G理论上的速度可以达到100Mbps,为目前主流3G网络的20倍左右。专家认为,未来4G的技术

驱动力主要有三个:智能终端、云计算平台以及移动宽带网络。中移动将关注4G速度更快,将推动全球构建4G系统,在继续保持手机性价比、可移动性优点的同时,使手机通信的速度将与互联网接近,为用户提供越来越多既高速又丰富的内容。

与此同时,中移动也开始推出了MIFI上网设备和手机产品。手机方面,中移动已开始上架三星N7108D、索尼M95T、魅族8736和华为G716四部手机。近日,中移动对

外表示,4G技术的成本更低,中移动将推动其中的TD-LTE终端成本下降,约计900多元人民币的手机有望年底前出现,预计明年下半年成为主流。

“现在购买4G手机不需要换号,换一张USIM卡,我们在后台开通4G,用户就可以使用4G网络了。”北京一移动营业厅工作人员告诉记者。据营业厅工作人员介绍,现在营业厅咨询4G的人很多,“每天大概可以销售6-7部以上的4G手机。”

中国拍卖行业协会A级拍卖企业 济宁天和拍卖有限公司拍卖公告

受法拍委托,我公司定于2013年12月17日下午10时,在济宁天和拍卖有限公司对以下标的依法进行公开拍卖:

拍卖标的: 位于嘉祥县艾兰屯花卉园东侧桃花源小区1号综合单元3层东户房产,房产证载面积14.20平方米,评估价值25.29万元,参考价45.12万元,保证金5万元,竞价保证金:户名:山东省济宁市中级人民法院,开户行:中国银行济宁分行账号:10244000000000015141。

有意竞买者请于2013年12月16日下午16时前,凭保证金收据及有效证件到我公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格。

展示时间、地点: 出售之日起标的所在地展示

公司地址: 济宁市中区未来小区玉兰阁305室

联系电话: 2627599 13153785829

济宁天和拍卖有限公司

2013年11月29日

- 一次性交费五次者,赠送一次;一次性交费十次者,赠送三次
- 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 订阅电话:0537-2366539

金牌专栏